安徽应流机电股份有限公司关于

2022年度暨2023年第一季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

安徽应流机电股份有限公司(以下简称"公司"或"应流股份")于 2023年 5月15日通过上证路演中心召开(http://roadshow.sseinfo.com) 2022 年度暨 2023 年第一季度业绩说明会(以下简称"本次说明会")。本次说明会以网络互动方式 召开。现将说明会召开情况公告如下:

一、本次说明会召开情况

2023 年 4 月 29 日,公司发布了《应流股份关于召开 2022 年度暨 2023 年第 一季度业绩说明会的公告》(公告编号: 2023-008)。本次说明会于 2023 年 5 月 15 日(星期一)上午 09:00-10:00 召开,公司董事长兼总经理杜应流先生、董 事兼财务总监涂建国先生、独立董事程晓章先生、董事会秘书杜超先生参加了本 次会议,就投资者关注的问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及回复情况

问题 1:公司领导好!从网上了解到公司两机叶片出现大降价现象,到底是 什么情况? 是因为产品质量问题吗? C919 检测遇阻不会是我们的责任吧?两机 业务增速下滑与此有关吗?股价的下跌,也与此相关吧?公司不主动披露经营过程 中的重大信息,我们小股民在股价下跌时,只好去从网上找消息,请公司杜超董 秘就该问题做个介绍,以消除我们对公司发展的疑虑。

答: 尊敬的投资者您好! 公司与两机业务客户一直保持良好的合作关系,两 机叶片供货和价格保持稳定,不存在大规模降价情形,也没有产生重大质量问题, 具体的生产经营情况请以披露的定期报告和临时公告为准.公司将严格履行信息 披露义务。谢谢!

问题 2: 1、2021 年公司两机业务增长了 59%, 2022 年却只增长 22.6%, 从一

季度的报表中看不出今年两机业务的趋势。公司两机业务的增速下落,是什么原因所致?是市场需求下降,还是公司的竞争能力不够拿不到单?抑或是公司的生产能力达到瓶颈?未来二、三年公司的两机业务还能保持前些年50%左右的复合增长吗?请董事长做个介绍2、2022年公司净利润有4个多亿,经营性净现金流却为负,从应收款和存货上也看不出对应的变化,请涂总做个说明。

答:尊敬的投资者您好! 2023 年度公司两机业务将继续保持高速增长,公司航空发动机机匣继续放量,重型燃气轮机叶片完成国产化研制任务并签署大批量订单,主要型号涡扇发动机叶片供货增加,高温合金母合金多牌号取得认证并批量供货,全产业链优势愈发显著。公司目前市场竞争优势明显,生产能力充足,管理层对公司未来发展充满信心,将努力做好日常经营管理工作,以良好业绩报广大投资者。

经营性现金流为负主要原因是 2022 年度以票据结算的业务增加,其次是 四季度末回款不及时和储备生产存货增加。

谢谢!

问题 3: 今年公司母合金生产情况如何,是否有新的订单?

答: 尊敬的投资者您好!公司已经拥有高温合金母合金自主生产能力,高温合金母合金厂累计已完成品种开发接近 40 个,通过多个国内外优秀客户审核,大部分新产品开发实现母合金的自主供给。同时,公司生产的母合金也取得了大量对外销售订单,涵盖以欧洲、亚洲为主的多个国家客户。谢谢!

感谢各位投资者积极参与本次说明会,公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

安徽应流机电股份有限公司董事会 二零二三年五月十六日